

我市刘永升斩获一银一铜

第十一届东亚空手道锦标赛



▲左一为我市选手刘永升

运城晚报讯(记者 杜磊)5月15日,从市体育局获悉,我市运动员刘永升在第十一届东亚空手道锦标赛上斩获男子67公斤级银牌和男子团体铜牌。

据了解,第十一届东亚空手道锦标赛于5月10日在河南省漯河市开赛,共有来自中国、日本、韩国、朝鲜等国家和地区的

7支代表队共179名运动员参赛。本届赛事是东亚地区年度最高级别的空手道赛事,分“型”和“组手”两大项,分设少年组、青年组、U21组和成年组4个组别48个小项。

我市运动员刘永升今年23岁,来自运城体育运动学校,2021年被北京体育大学录取,曾获得2022

年全国空手道锦标系列赛(第二站)男子-67公斤级组手冠军、2023年全国空手道锦标系列赛(第一站)男子-67公斤级组手冠军,以及2024年全国空手道锦标系列赛-67公斤级冠军。

此次赛事由东亚空手道联合会主办,中国空手道协会、河南省体育局、漯河市政府共同承办。

运城晚报讯(记者 商英)5月17日,从市中心血站获悉,即日起,凡是在河东池盐文化博览园献血点参加无偿献血者,只需携带当天在该献血点获取的无偿献血证,即可在当年不限次免费畅游池神庙景区、河东池盐博物馆,了解池盐文化、感受盐文化魅力(下图)。

今年是世界献血者日20周年,今年全球宣传活动的口号是“二十年来庆祝给予:感谢你,献血者!”凸显献血对患者和献血者生活的深远影响。为响应号召,表达对无偿献血者的敬意与感激,市中心血站与河东池盐文化博览园联合推出了一项惠民举措——凡是在河东池盐文化博览园献血点参加无偿献血者,均可凭当天在该献血点获取的献血证,享受当年免费畅游池神庙景区、河东池盐博物馆。

本次活动相关负责人呼吁:“让我们共同致敬那些无私奉献的无偿献血者,让这份爱与感恩在社会中传递。我们相信,在大家的共同努力下,无偿献血事业一定会越来越壮大,为更多需要帮助的人带来希望和温暖。”



可免费全年游该景区

在河东池盐文化博览园献血

文艺宣传到山乡

5月15日晚,由闻喜县文联组织的“我们的中国梦——文化进万家”文艺惠民演出活动,在该县裴社镇裴社村人民舞台举行。

此次活动旨在为民办好事,更好地活跃群众文化生活。歌曲《最美的歌儿献给党》《祖国你好》《我的祖国》等,唱出了广大人民群众的心声,舞出了群众对党和祖国的感激之情。 特约摄影 刘佳



开展「零钱包」兑换宣传服务活动

农行运城分行北城支行

运城晚报讯(记者 王耀)为进一步优化支付服务环境,提升支付便利性,更好地满足社会金融消费客群多样化的现金使用需求,5月15日,农行运城分行北城支行对接山西省运城万里汽车租赁有限公司,积极开展“零钱包”兑换宣传服务活动。

活动现场,北城支行工作人员为群众发放宣传折页,详细介绍了零钱包兑换服务的具体内容和流程。同时,还讲解了假币的防伪识别、不宜流通人民币及残损、污损人民币兑换等知识,并现场解答了群众提出的各种疑问。大家对支行的服务态度和专业性表达了高度认可。

活动现场设有“零钱包”兑换专区,该支行工作人员提前准备了印有农行标志的100元规格“零钱包”供大家现场兑换,“零钱包”内含有20元、10元、5元、1元等不同面额的现金。

兑换现场气氛热烈,许多兑换了零钱的司乘人员表示,在以往的营运过程中,经常遇到一些老年乘客,下车前因为手机支付要耗时良久;还有一些刚下飞机的外籍旅客,手机连不上网,信用卡刷不出,身上预备的大额面值人民币无法找零。而出租车司机平常工作繁忙,没有时间到银行兑换零钱,“农行推出的这项活动非常实用,有效地满足了大家日常小额的现金需求”。

此次“零钱包”兑换宣传服务活动是农行提升金融服务质量的重要举措,通过这次活动,促使广大金融消费客群对“零钱包”兑换服务有了更深入的了解。下一步,北城支行将持续践行“支付为民”的服务理念,以实际行动打造有温度、有精度、有力度的金融服务。

庙东庄旧貌换新颜 “脏乱差”变网红打卡地

运城晚报讯(记者 杨洋)在盐湖区南城街道银湖街社区,庙东庄正在经历一场翻天覆地的变化。毗邻池神庙旅游景点的庙东庄,曾是城乡结合部的代表,其人居环境“脏乱差”,一度给过往行人留下不佳印象。如今一年过去,在社区工作者和多方人员的共同努力下,庙东庄焕发出新的生机与活力。

庙东庄的蜕变始于私搭乱建房屋的拆除。社区与居民齐心协力,拆除了影响市容市貌的违章建筑,并在原址上新建了庙东庄党群服

务站。此外,道路和环境也进行了全面的硬化、绿化和亮化,使原本杂乱的区域变得整洁有序。

现在,庙东庄随处可见的小游园、长廊成为居民们休闲的好去处。这些场所安装了健身器材和长椅,不仅方便了群众休息,还美化了环境。老年合唱团也在这里找到了排练节目的理想场地,居民们冬天可以晒太阳,夏天可以乘凉避暑,闲暇时间也可来此坐坐聊天。

特别是今年“五一”小长假期间,来运游客暴增。庙东庄党群服

务站对面新增的6号网红打卡地,每天吸引上千人前来拍照打卡。社区积极应对这一变化,专门安排工作人员做好志愿服务,确保游客的游览体验。

银湖街社区党支部书记陈艳玲表示,优美的社区环境离不开多方人员的辛勤付出,未来社区工作人员将继续努力,将“网红”打卡地变成“长红”景点,将“流量”变成“留住”,为居民和游客做好服务保障,让庙东庄成为运城市一张亮丽的名片,为家乡添彩。